



Planinsko društvo Polzela
Malteška cesta 28, p.p.7, 3313 Polzela

Aleksander Mlakar
predsednik društva
+386 41 371 828
pd-polzela.si

TRADICIONALNI POHOD PO PLANINSKIH STEZICAH ZLATEGA OTOKA KRKA

PLANINSKE STEZE ZLATEGA OTOKA KRKA

Planinsko društvo Polzela, vabi na pohod in izlet na hrvaški otok Krk, ki bo od
sobote 22.3.2023 do nedelje 23.4.2023

ZBIRALIŠČE: ob 8⁰⁰ uri – pred občinsko zgradbo na Polzeli

VRNITEV: v nedeljo 23.4.2023 okoli 20. ure

OPREMA: planinska ali športna oblačila in potovalna prtljaga

OBLAČILA: primerna glede na vremenske razmere, vetrovka, kapa proti vetru

HRANA IN PIJAČA: iz nahrbtnika, možen nakup na poti

PREVOZ: kombi (9 oseb), število prostih mest omejeno

PRISPEVEK: max. 80 EUR (glede na št. prijavljenih) V ceno je zajeto prenočišče in prevoz. Na izhodišču pohoda vstopnina cca. 3 EUR

OPIS POTI:

Planinsko društvo Obzova otok Krk organizira v nedeljo planinarjenje v treh skupinah. Skupina A (6 ur hoje), skupina B (4 ure hoje), skupina C (3 ure hoje). Na štartu je vstopnina za vodenje, pijačo dobrodošlico in zakuska po končanem pohodu.

Vikend izlet bomo pričeli na Polzeli in se s kombijem odpeljali proti Krku. Nastanitev je v Apartmajih Laura v mestu Krk. Vsi obroki so v lastni režiji. Lahko v apartmaju ali v restavracijah. Prihod v apartmaje načrtujemo ob 13h. Po namestitvi in počitku si bomo ogledali kakšno znamenitost mesta in pokramljali ob kavici. V nedeljo zjutraj zapustimo apartma in se ob 8h odpravimo proti izhodišču pohoda. Vsak si lahko izbere težavnostni pohod glede na zmogljivosti. Ko se vsi vrnemo iz pohoda se odpravimo proti domu. Po poti se dogovorimo glede prehrane (kosilo ali večerja v kakšni gostilni)

ČAS HOJE: različne lahkotne ture (po izbiri)

ZAHTEVNOST TURE: lahka nezahtevna kopna tura

PRIJAVE: rezervacije in plačilo do petka 14. aprila 2023 oz. do zasedbe mest

VODJA IZLETA: Aleksander Mlakar ☎ 041-371-828

OBJAVA NA SPLETNI STRANI:



S prijavo udeleženec potrdi, da se zaveda zahtevnosti pohoda ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na pohodu. Udeleženec hodi na lastno odgovornost in je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnikov

Varen korak!